

Protokoll der Ortsteilratssitzung

am 11.02.2016 um 19.30 Uhr

Teilnehmer:	Herr Jens Wehner	Ortsteilbürgermeister
OSR	Herr Steffen Liening	
	Herr Dieter Säuberlich	entschuldigt
	Herr René Willing	
	Herr Hans-Jörg Lorenz	
	Herr Matthias Roth	entschuldigt
	Herr Matthias Schade	
Gäste:	Herr Artur Hartel	
	Herr Martin Wolf	
Verteiler:	Ortsteilräte + Stadtratsbüro	

TOP-Nr.	Themen, Notizen, Aufgaben, Beschlüsse, Gesprächspunkte usw.
TOP 1	<ul style="list-style-type: none"> - Begrüßung der Gäste - Verlesung Tagesordnung
TOP 2	<p>Verlegung OTR-Sitzung Sitzungstermin vom 10.03 auf 17.03.2016 verschoben</p>
TOP 3	<p>Rückblick Fasching</p> <ul style="list-style-type: none"> - Sehr schöne Veranstaltungen - Hervorragendes Programm - Gute Resonanz seitens Bevölkerung
TOP 4	<p>Rückblick / Ausblick „Herr von Boilstädt“</p> <ul style="list-style-type: none"> - Sehr interessante und informative Veranstaltung - Hervorragende Resonanz der Bevölkerung / Teilnehmer - Folgeveranstaltung fest geplant - Mögliche Termine: 14.04, 28.04, 19.05.2016 - Terminabsprache mit Herrn Tannhäuser durch OT-Bm in der 7. KW - Kartenvorverkauf in „Margit`s Kaffeestube“ - <u>Werbung:</u> <ul style="list-style-type: none"> + TLDA + Internetseite Boilstädt (Boilstaedt.de) + Facebook-Seite Boilstädt (Boilstädt Thüringen) + Kultourstadt Gotha + Aushang + Tageszeitungen
TOP 5	<p>Baum Bushaltestelle</p> <ul style="list-style-type: none"> - Keine Spendenaktion für Baumsetzung - Aussage OB Herr Knut Kreuch → „Baum wird durch Stadt gepflanzt“
TOP 6	<p>Bäume an der Schließe</p> <ul style="list-style-type: none"> - Pappeln mussten schadigungsbedingt gefällt werden - OT-Bm prüft Finanzierung von Neupflanzungen durch Stadt - Noch keine Festlegung auf Baumart erfolgt - Wenn möglich, immergrüne Sorte, da pflegeleicht
TOP 7	<p>Sanierung Boilstädter Wasser (Dorfteich)</p> <ul style="list-style-type: none"> - Verpflichtungsermächtigung für 2017 im Stadthaushalt festgeschrieben - OT-Bm informiert Fa. Koppe Recycling

TOP 8	Arbeitseinsatz <ul style="list-style-type: none"> - Termin der Stadt Gotha ist der 16.04.2016 - Boilstädt schließt sich diesem Termin an - Beginn ab 09:00 Uhr - Grüninsel am Gemeindehaus (Dorfstraße/Friedenslinde) - Brunnenhäuschen - „Boilstädt-Schild“ am Ortseingang - weitere Projekte können zur nächsten OTR-Sitzung noch vorgeschlagen werden
TOP 9	Arbeitseinsatz „Sozialstunden“ <ul style="list-style-type: none"> - Samstag, 13.02. 2016 ab 09:00 Uhr - Drei Jugendliche - Einsatz auf dem Spielplatz - Betreuung durch OT-Bm und Herrn René Willing - Folgetermin: Samstag, 20.02.2016 ab 09:00 Uhr
TOP 10	Umsetzung „Jugendraum“ <ul style="list-style-type: none"> - Zurzeit noch keine Aktivitäten durch Schul- und Jugendamt - Geplante Eröffnung im März 2016 - Infoveranstaltung mit Anwohnern und Jugendlichen im Vorfeld - Termin wird durch OT-Bm festgelegt und bekanntgegeben - Herr Thomas Kühn (Jugendbetreuung) soll Konzept für den Jugendraum vorstellen
TOP 11	Jugendleiterkarte (JuLeiKa) <ul style="list-style-type: none"> - Ankündigung im Dorfflyer, auf Facebook-Seite (Boilstädt Thüringen) und Boilstaedt.de - Vier Plätze verfügbar und reserviert für Jugendliche aus Boilstädt - Termine für die Ausbildung: 08. & 09.04.; 15. & 16.04.; 22. & 23.04.2016 - Namentliche Teilnehmermeldung an OT-Bm oder Herrn René Willing - Weitergabe der Information an Schul- und Jugendamt durch OT-Bm
TOP 12	Maibaum setzen 2016 <ul style="list-style-type: none"> - Termin ab 17.00 Uhr (Abstimmung mit der FFW zum Zeitplan) - Vorschlag zur Erweiterung der Veranstaltung bei der Feuerwehr durch „Tanz in den Mai“ - FFW Verpflegung - Band durch OTR (Akquisition durch Herrn René Willing) - Weitere Abstimmung und Konkretisierung im Rahmen der OTR-Sitzung am 17.03.2016
TOP 13	Bauland in Boilstädt <ul style="list-style-type: none"> - In jüngster Zeit treten vermehrt potentielle Bauherren an den OT-Bm, mit der Frage nach Bauland heran - Derzeit ist n.h.K. nicht geplant, neues Bauland zu erschließen - Vorhandene Baulücken können jedoch geschlossen werden - OT-Bm prüft mit Stadtverwaltung Sachstand
TOP 14	Verunreinigungen im „Biotop“ (Raum BAB 4 / Boxberg) <ul style="list-style-type: none"> - Herr Hartel zeigt an, dass im o.g. Raum Verunreinigungen durch Bauschutt und Schlachtabfälle stattgefunden haben - Verantwortlichkeit für den jeweiligen Grund und Boden, der verunreinigt ist, ist unklar (Stadt, Landkreis, Land, Bund?) - OT-Bm prüft Sachverhalt - Herr Hartel bleibt in der Angelegenheit ebenfalls aktiv und informiert OT-Bm über Sachstand

TOP 15	<p>Sommerfest</p> <ul style="list-style-type: none"> - Musik für Freitag- und Samstagabend vertraglich gesichert - Unterhaltung Samstagnachmittag: René Willing, Dieter Säuberlich oder Marco Trott - Spielgeräte von Jugendbetreuung Stadt Gotha, Herr Kühn (Highlight ist Bungee –Run (als Projekt für einen Verein?)) - Feuerwehr organisiert ein eigenes Highlight (zusätzlich zum Eintopf am Mittag) - Vorführung Oettinger Rockets Gotha und Autogrammstunde? (Herr Martin Wolf fragt unverbindlich bei „Rockets“ an) - Ehrenritterschlag 2016 für Tankred Schipanski (Vorschlag) (Landrat Konrad Gießmann kann leider nicht am Sommerfest 2016 teilnehmen) - Vorschlag „Bull-Riding“ wird zunächst zurückgestellt (Kostenpunkt ca. 500,- €) - Highlight-Vorschlag von Herrn René Willing: „Bonanza Dream Dacer“ Beachvolleyball? - OT-Bm wartet noch auf Angebot für Zelt von Thüringer Zeltverleih - Einholen eines Getränkeangebotes von „Waldhoff“ und „Heinemann“ zum Vergleich, durch OT-Bm - Vorschläge zum Motto und zu weiteren möglichen Highlights bis zum 25.02.2016 durch OTR-Mitglieder und Vereine an OT-Bm - Besprechung und Fortplanung am 17.03.2016 im Rahmen der OTR-Sitzung
TOP 16	<p>Ortschaftsflyer I/2016</p> <ul style="list-style-type: none"> - <u>Themen:</u> <ul style="list-style-type: none"> + Bericht „Herr von Boilstädt“ (von Herrn Uwe Ulrich) Inklusiv Termin für 2. Veranstaltung und Infos zum Kartenvorverkauf + Ankündigung und Termin Arbeitseinsatz + Information und Termine zur JuLeiKa + Danke an Gewerbetreibende für „Boilstädter Kalender 2016“ + Infos zu den Pappeln am Boilstädter Wasser + Vorankündigung Maibaumsetzen und „Tanz in den Mai“ + Vorankündigung Sommerfest 2016 - Zuarbeit Dorfflyer bis 20.02.2016

Ende: 21.45 Uhr

Nächste OTR-Sitzung: 17.03.2016

Gotha, den 16.02.2016

//Im Original gezeichnet//

für das Protokoll
Hans-Jörg Lorenz
Mitglied des OTR



zur Kenntnis genommen
und bestätigt
Jens Wehner
Ortsteilbürgermeister